Probleme rezolvate cu siuri de caractere

1. Se considerd un text in care unicul separator este spatiul. S.li'i-nd ¢é intre oricare
doud cuvinte pot exista mai mulfi separatori, 3 s¢ determine numarul de cuvinte
din text.

Exemplu: Pentru textul ‘Am venit  repede * se va afiga 3.

Solufie

Algoritmul presupune parcurgerea caracter cu caracter a textului §i identificarea
numarului de perechi de caractere aliturate care pot reprezintd finalul unui cuvint
(caracter diferit de spafiu urmat de un separator). '

1 | var s:string: finclude <gtdic.h>

2 i,nr:integer:; Binclude <string.h>

3 | begin char e[256);4nt nx, i;

4 readin(s) ; void main() (

5 G:=g+' ‘j nr:=0; getsis); ,

6| for i:=1 to length(s)-1 do strcat(s,.* *); nr=0; °

7 £f(2li)<>' 'Jand for {i=0ji+l<grrian(s) ;ie+)
W {gi{i+1)=' ')then incinr); 82 (8li)!«' '&Es[i+l]==" ')
5 writeln(nx); _ nret:

10| end, printf(*%d\n’ . .nx);
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2, Se citeste de la tastaturd un vers al unei poezii §i o silabi. Si se realizeze un
program care determind numdarul de aparitii al silabei citite in textul respectiv.
Exemplu : Peotru versul *Un curcubeu multicolor” §i silaba ‘cu’ s¢ va afisa 2.

Solutic
ALt versul citit cét si silaba vor fi refinute in variabile de tip sir de caractere vers si
&. Algoritmul propus se bazeazil pe cautarea repetatii a subsirului 5, folosindu-ne de

functia predefinitd  posy) / strstry).

var vers,s:string:
nr,p,liinteger;
begin
readln(vers) ;
readln (@) ;
nr:=0Q;
while pos(s,vers)<>0 do begin
pPr=pos (s, vers) ;
L:slengthi=s);
delete(vers,p,1);

#include <stdio.h>

#include <string.h>

char vers[256) ,s(256);

int nxr.p.l;

woid main() {

gate (vers) ) getsis); nr=0:

while (=trscri{vars.a) !-~NuLL){
postretr (vers , s} -vers:
l=gTtrilen(s);
Sctropylvers+p.verssp+l);
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incinr); (nr:=nr+1} Breer
end ; }
writelninr); printf{*“sd\n"*.nr);
ond . }

3. O propozitie se considerd fiind palindrom daci ignorand diferentele dintre
minuscule si majuscule §i ignorind separatorii, va fi identicli cu propozitia obtinuti
prin citirea literelor de la dreapta spre stinga. De exemplu, propozitia ‘Ele fac
cafele” este palindrom. S sc realizeze un program care permite citirea propozitici
de la tastaturd i verificli dacd ca poate fi consideratd palindrom. Cuvintele vor fi
scparate in cadrul propozitici prin spatii (singurul separator prezent).

Solujie:

Algoritmul propus contine trei etape:

— stergerea spatiilor dintre cuvinte;

— transformarea in majuscule a fiecdirei litere;

— cuvantul astfel obginut se verificit daca este palindrom.
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var g:string;:; ok:boolean:
i.p:integer;

for i:=1 to lengthisl do
cl[i) s=upcasel(si(il});

ok:=True;

finclude <string.h>
ginclude <stdic.h>

begin char 5[256); 4nt 1i,p,ok;
readlniel); vold main{) {
while pos{* '.g8)<»0 do begin gets(s); 4
pr=pos(' ',8); while (stretris,* *)'=NULL) {
delete(s.p.1); prstrecri{e,* *)-o;
end: stroepyls+p.s+p+l) ;)

for (i=0;i<gorien(e) ;i++)
Af (c[i)l>="a"&&g[i)l<=‘2*)
glil+="'A"-"a";



12 for L:=l to length(sldiv 2 & ok=1;

i3 if sli)<s>s(lengthi(s)~-i+l) fori(i=0;i<strleni(s)/2:i++)
14 then 12 (g(i)i=s[strlenis)-i-1])
15 ok:=false; ok=0D;

i5 writeln{ok): princf{*td\n" ., ck);

16| end. )
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4. Se citegte de la lastaturd un gir de caractere care reprezintid un numdr in baza 16,
S# se realizeze un program care permite conversia in baza 10 a numdirului citit. In
situatia in care girul contine caractere nepermise se va afisa mesajul “Imposibil™.
Exemplu: Pentru numdirul hexazecimal A/B se va afiga 2587.

Solutie
Stim & singurele cifre permise la scrierea unui numar intr-o baza b (2<H<10) sunt

0..56-1, corespunzitoare resturilor care se pot obgine la impirtirea cu 5. Dac3 baza
este mai mare ca 10, atunci fiecare din resturile obginute vor fi codificate in ordine
cu literele A,B,C, s.a.m.d. In baza 16 resturile mai mari ca 9 sunt codificate astfel:
‘A’=10; ‘B'=11; ‘C'=12; ‘D'=13 ; ‘E'=14 ; *F'=1S5.

De exemplu, numiirul 2AC ¢ reprezintd numirul 2* 16°+10*16"+12*16%= 684,10, ;
Pentru a2 evita calcularea puterii lui 16 din cadrul fiecirui termen putem rescrie
expresia de mai sus si sub forma: 2*16° + 10*%16' + 12*16" = ((0*16 + 2)*16 +
10)*16 + 12,

in cazul in care cifrele sunt exprimate prin litere se va realiza o corespondenti intre
codul ASCII al su §i numarul pe care il reprezintd in baza 16;

Caracter Codul ASCII Restul pe care il indicd in
baza 16

‘A 65 10 =65-55

‘D’ &6 11=66-58

Ol 87 12‘6?"55

‘D* &8 131=68-55

3 -1 S 14=69-55

‘P’ 70 15«70«55

ord(Litera)-55

1 | var s:etxing: finclude <string.h>
2 i.,nr,c,er:integer; #include <stdioc.h»
2 | Deagin char g(256];
“ readlnis); nxr:=0; int i nr.c;
5 for i:=1 to lengthis) do vold main() ¢
&.| begin gets(s); nr=0;
7 if g(Lij<="9' then for (i=0;i<strlen(s);i++) {
& valis(i),c.ex) if (8[i]l<='9") ce8[i]-"0";
9 else elase c=5(i)-55;
10 c:=ordi{upcase(slil))-55; nr=ar*l16+c;
11 nri=nr*16 + c; )
12| end; printf(*83\n",nr);
13| writelninr): )
lé | end,




5. Se citeste de la tastaturd un vers al unci poczii. Sa sc realizeze un program care
determind numdirul de cuvinte din text. Cuvintele sunt separate intre ele prin
caractercle: spatiu (¢ ¢ ), virgula {, ), punctul (.) sau punct $i virgula (;).

Exempilie: Pentru propozifia ‘Vremea trece...vremea vine,” se va afisa valoarca 4.

Solutie

In cadrul algoritmul pe care il prezentim vom numara céite cuvinte sunt in vers
folosindu-ne de urmdtoarea reguli:

O pozitic in cadrul versului reprezintd inceputul unui nou cuviint dacd tipul
caracterului de pe pozifia respectiva este literd iar cel precedent este un separator.
Pentru a indentifica mai ugor tipul unui caracter vom folosi o variabild sir de
caractere a cdrei valoare o va reprezenta sirul de separatori. *. . ;’ Daci un
caracter al versului nu se regiisegte printre caractercle acestuia atunci el este de tip
litera, In C++ se poate folosi functia strroky), :

VYaAr =s,.sep:string:
X, ¥.nr, izinteger;
beagin
readinlis);
nr:=0;
sep:=* ,_2';
gt s 847y
for i:=2 to lengthi=z) 4o
begin
x:=posis{i], sep);
yimponi{s(i-1l],sep);
if (x=0)and(y«<>0) then
Aari=nr+l;
end;
writeln(nr);
end.
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6. Se consider doudi cuvinte formate din literele mari i mici ale alfabetului englez

Verificati daci ele sunt anagrame.,

Doud giruri de caractere sunt anagrame, dacd unul dintre ele este format din

finclude <string.h>
finclude <stdio.h»
char 8[256],*p;
int nr;
vold maini()
{
geteis);
nr=0;
p=gtrtokis,” ,.:%);
while (pl=NULL) (
nr++}
P*SLrtok{NULL,* ,.1%):
}
printf(*Ra\n" . .nr);

caracterele celuilalt, eventual intr-o alti ordine. Exemplu: ‘are’, ‘era’.

Solutie:

Algoritmul prorus Cclutd succesiv prima literii a primului cuvant citit (x), in cel de

al doilea (¥). In cazul in care este gisitd ea va i stearsd din ambele cuvinte.
Procedeul continudl pani ciind fie litera nu este regisita, fie cind lungimea lui x este
0. caz in care cuvintele sunt anagrame.

O ald metoda ar consta in ordonarca caracterelor ambelor cuvinte §i compararea
acestora la final.



var x,y:string;
begin
readinix};
readiniy):
if length(x)+~langthiy) then
beogin
while poni(x(1),y)<>0 do
begin
deleteiy.pos(x(1l).y).2);
deletei{x,1,1);
oend;
if (x=''land(y="'")cthen
write('Da‘)
else
write(*Ru')
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oend
else write('Nu’)
end .

ginclude <icstream.h>
#include <string.h»
char x(21),v(21],%p;
void main() (
CANS>X>DY;
if (ctrlen(x)==atrleniyl)} {
while (strxchr{y.x[0]) t=NULL
&& x{0)1=0)(
p=strchriy.x{0));
strepyip.pti):
strepyix, xXe1):
)}
if (x[0)»=0 && y[01==0)
cout«<<"Da";
alse cout<<*Nu*;
}

elsae cout<<*Nu*;

7. De la tastaturd se citeste un text codificat dupd regula urmitoare: in fafa fiecirui
caracter este scris numdrul de aparitii consecutive ale acestuia, Realizafi un
program care decodificd textul. Numirul de aparitii consecutive ale unui caracter

cste strict mai mic decfit 10.

Exempiu: Pentru codificarea “Iclolp3i’ se va afiga textul ‘copiit’

S

in functie de tipul fiecirui camacter (literiveifrii) se decide dacl trebuic realizata
afisarea caracterului curcnt sau actualizarca cifrei care va reprezenta numirul de

scrien ale caracterului urmator.

1 | var s:stxing;

2 i.3.er,cifra:integer;
3 | begin

4 readlinis);

S for ir=1l to lengthis) do
& begin

7 if z[i) in ['D'.."9"] then
u val(s([i),cifra.ex)

y eloo

10 foxr j:=1 to cifra do
II writeis{i)):

12 end ;

13| end,

finclude <egtdic.h>
finclude <gstring.h>
char =[256];
int i,j.cifra;
void main{} {
gets(e);
‘Lox (i=0;i<strlenis);i+s)
4f (elil>='0'g&ga[i)<="9")
cifra=gii]-'0"';
elzxe
for {(3i=0;j<cifra;j++)
printcf{*8c*,&8(i]);
)

8. Se citeste de la tastatur® un sir de caractere. Identificati in cadrul acestuia o
secventd de lungime maxima care poate fi convertitd citre o variabili de tip intreg.

Exempli: Pentru sirul [ 25AB32042Xs237 s¢ va afiga 32042,
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Solwtic

Algoritmul propus determina, dupi o singurii parcurgere a caracterelor din gir, carc
este secventfa de lungime maximi ce poate fi convertit clitre o data de tip numeric.
Se va retine in final, pozitia de inceput (poz) a secventei in cadrul sirului si
lungimea acesteia(max). :

l | vyar = c:string; finclude <stdio.h>

2 1 i,lung, max, poz, ex, X: integer; #include <string.h>

J | begin char =(256);

4 readini{s): lung:=0; int 1,lung,.max,pox;

5 Gi=g+' *; void main{) 1{

5 for i:~1 to lengthis) do gers(s); strcat(s,* *});
7 begin lung=0;

8 val(as[i),x, er); for (i=l:;i<strlen(s);ies)
3 if. (ex~0) then inc{lung) if (Sli)>=' 0 &&e[i)<="'9")
10 else begin lung++:

11 if max<lung then begin else |

i2 max:~lung; if (max<lung) ¢

12 poz:=i-lung; max=lung:

1é end; [ Pozal ~lung:

15 lung:=0; }

16 ond ; L AlungeD;

7 end ; )

18 for i:spoz to poz+max-1 do for (i=poz:li<poz+max;i++)
29 write(s(il): printf( %sc’ . 8[i));
20| end. ’

9. Se doreste ca operatia Find-Replace s& fie exccutatd asupra unui text care nu
confine mai mult de 250 de caractere. Aceastdi operatic constd in inlocuirea tuturor
aparifiilor unui subsir 57 cu un alt subgir 52. In cazul de fagh cele doud subsiruri se
considerd a fi diferite i de lungimi egale. Creali un program care simuleazi aceasta
operatie.

Exemplu: Consideriind textul ,care caracatita”, daca subsirul ,ca’” se va inlocui cu
W1a” atunci textul afisat va fi  tare taratatita®,

Salutie

Programul sursa realizat pentru varianta Pascal foloscste apeluri la subprogramele
predefinite pentru tipul sir de caractere. Sursa C/C++ construieste un nou sir de
caractere S in care subgirul s/ a fost inlocuit cu 52,

vax finclude <ztdio.h>

I

2 5,51 ,.82:etxing; #include <string.h>

3 crinteger:; <har =[{256) ,821256];

< int u.i.p; .
5 | begin char s(55)],81[56);

& readinies); vodd main{) {

7 readln(al); gets(s);

8 readin(s2) ; getsi(sl);

i) ci1=pos(sl,s); gets (82);




10
11
12
13
14
15
16
17
ie
19
20
21
22

while c<>»>0 do

begin
delete(s.c,lengthisl));
insert(s82.9.c))
c:pos(sl,s);

ond ;
writeln(s);
end.

do { char* prtesstrastri{s.sl):
if (tpe)
forl{i=u;i<strlienis); ;i++)
strncat (S.5+1,1}); break:
} pept-s; "
forilimu;i<pris+)Siilmslil;
for(isp:i<psstrilanisl) ji+s)
afi)='1";
for(iwp;i<p+strieni(sZ) ;i)
strncat(s,s2+i-p.1);
usp+strieni(si);} while (1}
pucsis);
)

10. Sc considers un sir de n cuyinte. Identificati multimea cu numar maxim de
cuvinte care sunt anagrame intre ele douit cite doud. Se va afisa cardinalul mulgimii
si un element al acesteia, considerat reprezentantul ci.
Exemplu: pentru n=6 §i cuvintele *arc’, “rac’, ‘voi’, ‘car’, ‘armata’, * tamara’ sc va
afiga mulfimea: arc 3.,

Algoritmul verifica pentru oricare doud cuvinte dacé sunt anagrame. Se memoreazi
clementul pentru care s-a determinat numdirul maxim de anagrame.

var a:array(li..100]of
stxring[20];
n.i.,nr,J.max:integer)
cuv, x,y:estring;
begin '
readlnin); max:=0;
for 4i:=1 to n do
readin(alil};
for i:=1 to n-1 4o begin
nri:=l;:
for j:wi+l to n do begin
viwald): xr=ai{il:
if lengthix)=length(y) then
begin
while pos(x[1l],y¥]<>0 do
begin
delecely.posix(i] v, 1)
deletel(x,1,1); '

end;
if (x=''Jand{y~"'"')then
inc(nx}
ond; :

if max<nr then begin
max:»ny; cuvi=ali);
end ; A
ond;
end:

writelni{cuv,* '.quf:

ond,

$include <iostream.h>
#include <string.h>
char afl0o1)(21),.x[21),y(21]);
char *p ,cuvi2l):
int nr,n,.i,3.k.max,poz;
voild main() {(
‘cin>>n; maxs=0D;
for (i=0 i<n;ies) cin>>afi);
for (i=0;i<n~1;i++)(
for (nre=il, jJ=is+l;j<n;j++){
strcepyix. afil);
strepyly.alil):
if {(strlen(x)==scrlen(y)) {
whilelstrchr{y,x[0)) ! =NULL
k& x[(0)1=0)(
p=strehxiy.x[0]1);
scropyip.p+l);
strepyix,x+1):

} .
if (%[0)==0 K& y[0]==0)
nr++;
) _
if (max<nr){

maxsnr;strepy(cuv,aiill); }
}
}

cout<scuv<<*

)

<amax;



11. Se considera un figier text in.txr ce contine numere intregi dispuse pe mai multe
linii. Orice caracter ce nu reprezintii un caracter numeric este considerat separator.
Scrieti un program care creecazi un fisier ows.fxt ce contine pe fiecare linie media
aritmeticd a numerelor situate pe aceeasi linie in fisierul in.rxt. Media aritmetica va
fi scrisdi cu doud zecimale. Pe fiecare linie a fisierului de intrare se afli maximum
200 de caractere,

Exemplu: in.ixt out. txs
2,.34 403bx 136.00
2..2 A...5 3.00
1.92 46.50

in problema de fatli, scparatorii nu sunt reprezentati prin spagii albe. Acecasta
situatie impune folosirea la citire a unei variabile de tip sir de caractere.

Pentru determinarea mediei se va parcurge sirul cilit caracter cu caracter, relizindu-
se conversia secvenielor de caractere numerice ciitre date de tip numeric{intreg).

1 |var f.g:text; x,cistring:; #include <stdio. h>»

4 i,v.s.n,er:integer; gincliude <string.h>

3 |begin FILE *£,*g: char x[256]);

od assign(f,"in.txt'); reset(f): int {i.n;

S | assigniyg, 'out.txt') ;revrite(qg);|flcat c.5;

§ | wvhile not eof (f) 4o begin 'vodd main()

7 8:m0; ni1=0; c:='"'; f=fopen(*"in.txt*, "),

a readln(f.x); g=fopen("ocut . txt*, *w*);

9 X=X+ % while (1fecf(£f)) (

10, for i:=1 to lengthi(x) do e=0; n=0;: c«D;

11 if x(i] in ['0'..'9'] then if {('fgets(x,256,£)} break;
12 swgaxli) strcatix, “.");

13 else for (iwD;i<strlenix);i++)
14 df ¢<>'' then begin if (x[i)>=’0'Lex[i}<='9")
15 valic,v,exr); c:=""; c=c*10+x{i]l~'0";

16 BiTE+V; else if (c) {

27 inc(n); E+=C; Tivee; Cwl;

28 end; )

i9 writeln(g.e/n:0:2):; fprintf(g,*%.2f\n",=s/n);
20| end; b

21| closei{f); closelg): fclose(f); fcloselg):

22 |lend, }

12. Se considerd un cuvdnt din maximum 50 de caractere format numai din literele
alfabetului englezesc. Se cere inserarea minusculei minime din punct de vedere
lexicografic (apartinind cuvintului), intre oricare doudi litere identice aflate pe
pozitii al3turate, La inserare nu se va face distinctie intre majusculc i minuscule,
Dac nu existid minuscule in cuvdnt atunci acesta nu va suferi nici o modificare.
Exemplu: '

Pentru cuviintul “ipNorat” minuscula minima este '@’ si sec va afigsa . inaNorat”.
Peatru girul de caractere ,boOlugton™ minuscula minima este '4° $i se va afisa
.bobOlutbton™.



Solutie

'Operatia de inscrare se efectucazii simultan cu operagia de parcurgere a sirului de
caractere. La inserarea unui nou caracter intre doudt litere identice, indicele curent
se incrementeaza cu doudl pozitii.

2 vaxr #incliude <string.bh>

2 s:string: m:char; i:byte; #incliude <stdio.h> '

32 bagin chaxr 2(25%6]l.m,cl,c2; 4dnt i;
< readln(s) ; void main(i {

5 m:=chx{(127); gets(s); m=127:

[ for i:=1 te lengthis)do for(i=O;icstrlenis) ;i++){
7 if (s(i]<m) cl=gl{i)>="A'&&8(i)<="'2"7
a8 and(s[i)<rupcase(nli])) sf{il+*a'-"A"z:s[il:

9 then m:»s(i]; if (m>cl) m=ci:

10 i:;=l; )

11 if upcase(m)<>m then begin for (i=0;isl<strlienis) ise){
i2 while i<lengthi{sldo cleg(ilo="A'L&s(i)l<="2"7
13 if upcase(sli))= glilr’a'~'2':8ls):

14 upcascl(=[i+1]) c2ugli+l]lo>»'A'Rka(i+l]<="'2"7?
15 then begin s(d+l]lv'ar-"Asaliel];
16 ingsertin. s, i+l); if (cl==c2) {

17 inc(i,2); memmovai{s+isl s+i,

1§ ond strlen(s) -1}

19 else s[++i)wm;

20 inc{i); }

21 end ; )

22 writelnie); putsis);

22 | end, )

13. Fisierul text . P.txr” contine pe mai multe linii un algoritm reprezentat in
pscudocod. $tim ci singurele cuvinte cheie ce s regasese in fisier sunt: intreg,
daca, annci, alifel, citeste, scrie, stop. S se determine numirul de variabile
folosite in algoritm si identificatorii acestora. Toate caractercle care intervin in
figier au coduri ASCII asociate. Liniile din fisicr sc termind cu caracterul punct §i
virgula(s).

Exemplu: Pentru secventa , daca a>b atunci xx=c altfel d=a+b stop;” se va afiga:

5

abxxcd

Tabloul unidimensional v va memora toate variabilele identificate. Figierul va 0
parcurs caracter cu caracter, formiindu-se de ficcare dati o secvenfl ce poate
reprezenta un cuvint cheic sau identificatorul unei variabile. Dacd acesta nu

intd un cuvint cheic, atunci este salvat in vectorul v, numai in cazul In care
nu a fost deja memorat. ' .

I cype tinclude <string.h3

< sirmarzray(1..7] of string|10]; fincluda <stdic.h>

3 comst & © #ir =('‘intreg’', const char al8ll1l)={

4 ‘citeste’', 'scriec’, *daca’, *intreg®, "citeste*, "gcrie”,
5 racuncit, "altfel’, ‘stop’); *daca”,"atunci*, "altiecl”,

3 var f:text: i . n,m:integer; "stop”}l;




7 s:etxring; x:char; ok:boolean: int i,3j,m,0k; FILE *¢:

8 viarray(1..50]of etringilo): char =[256) ,x{256) ., v[(S23111);
g egin vodd main() ¢

10 | assign(f,'p.txt'); reseci{f): f=fopen(*"p.txt*, *»r*);

I1 | m:=0; for (m=0;!feofif);) {(

12 | while not cof({f) do begin fgetaix,256,£) ;

13 L=, strcat{x,* *);

is while not eoclni{f} do begin for(l«D;i<strleni(x) :5++)

15 readit,x) dif(x[ij>=rarLex[il<="2")
16 if x in ["a'..,'z2"] then strncati{s,x+5,.1);

17 Bizne+x ‘eloe if (serlenisz)) |

18 else if s<>°° then begin ok=1;

19 QK:=true; foxr{31=0;5<715++}

20 for i:=1 to 7 do if{tetrcmp(alil.s))ck=0;
232 1f a{i)=s then ok:=false; foxr(j=0;j<m:i++)

22 for {:»]1 to m do if(!scxcopiviil. =) lok=0;
23 if c=vii] then ok:=false; if (ok) strcpylvimse+],.s):
24 if ok then begin nmergdet (8,0, sizacf (8))

25 incim); vim]:ag; 3

26 end; g:="'"; }

27 end; ond: readln(f): end; printf{*td\n" .m);

28 writeln(m): for(i=0;Ll<m;4++)

29| foxr i:=1 te m &o printf(*es *,v(i)):

30 write{v{il.,* *): )

321 | and.

14. Se considera un sir de n cuvinte.

urmatoarele cerinte:

pe ficcare coloandl se aflii in ordine cdte un cuvant,

ultimul;

Se doregte afigarca lor pe verticala, respectiind

de la primul péna la

pe ultima linic se afla primele litere ale ficc#rui cuviint;
pe prima linie se afl3 ultimele litere ale celor mai fungi cuvinte.

Exemplu: Pentru sirul de 4 cuvinte: “eu’, ‘masa’, "noi’, *vine’ se va afisa:

u
c

Benw

oo™
S+Da

Solupie

Se foloseste ca auxiliar un vector 2 In care este memoratii lungimea fiecirui cuvant,
Numiirul de linii pe care se¢ va face afigarca este egaldl cu clementul maxim din A.
Pentru ficcare cuviint, in cadrul unei linii, s¢ poate afisa fie caracterul spatiu, daci
lungimea acestuia este mai mici decdt valoarca variabilei mx(care contorizeazi
pozitia literei ce urmeazi a fi afisatd), fic litera de pe pozitia mx .

1 typeo finclude <string.h>
2 Girearray(1..99] of string; #include <atdio.h>
3 Var a:sir; int n,i,max h[100]:;
4 l.i,n,mx:dinteger: char a[l00) [256];
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h:array(l..99]of byte:;
begin
readin(n) imx:=0;
for i:w»]l to n 4o begin
readlni{afi]));
hiil:=length(al(i]);
4f hiil>mx then mx:=hl[i]
and ;
for l:«1 to mx 4o begin
for i:=l to n 4o
if niil=mx than begin
wrictelalil(h{iil));
dacinii))
end
olse wrictel®
dec< (mx) ;
writeln;
end;
end.

o B

void maini) {
scanf{*%d",.&n); max=0;
for{i=0;4«<n;i++){
gcanf (*&s* ,ali)):
niil=scrlenialil)-1;
if (max<hli)) max=hii};
}
for{imax>=0 max-~){
for (i=0;i<n;i++)
if (hil)l==max)(
princfi{*sc* ,a(il(hiill):
hii)-~-; :

)
else princfl"
princf(*\n"};
)
)

*):

15. Se citeste de la tastaturii un sir de maximum 255 litere mici ale alfabetului

englez. Sa se realizeze un program care identificd cea mai lungd secventi de
caractere care se repeti de minimum 2 ori in cadrul sirului.

Exempiu: Pentru sirul de caractere:™ masectrsecsacrnr” se va afiga sec”.

Solwie
Algoritmul parcurge fiecare pozi
secvenici care poate

-~

secventa.

N\:ho-h-uh'uo-t;~h.mta\.mgnﬁn.\;h
MOV AWRNG

var l1l.max,i:integes;
s,r,x,.y:stxing;
bagin
readlnis); max:=0;
for i:=1 to length(s)-1 &o
begin
1:;#»0; x:="";
repeat
inc(ll; y:=s;
X:=x+s{i+l]:
delataly.,i,length(x))
until (pos(x, y)=0)ox
(lvizxlengthi(s) )
4f lengthi{x)~-l>max then begin
max:=length(x)-1;
riwcopy ix, 1l . max);
and;
and;
writelnirc);
end

11

tie din sir si identificd lungimea ‘maximii a
incepe cu caracterul respectiv. Variabila x retine aceastd

$include <scring.h>
#include <stdic.bh>
int 1 max,i; char
5(256),x1256) ,x(256).y[256]);
volid mainl() (
gets(s); max=0;
for(i=0;isl<strlenis) ;fi++){
1=0; memseti{x,0,eizecf(x));
ao (
gtrncat(x,s+i+1 1);1++;
ctrepy(y.s);
_o;rcnw(yot.yoi+=cr1en(x)):
} while (isl<strlen(s) &&
strsexr{y.x)):
if (max<strlenix)-1){
maxsatrien(x) ~3i;
scrncpy (X, x,max) ;
)
)
puts () ;
}



